

ATA DA 36ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO CAMPUS I

1
2 Aos três dias do mês de outubro de 2018, reuniu-se a Congregação da Unidade de Belo Horizonte -
3 Campus I, sob a presidência do Prof. Gilmer Jacinto Peres, Diretor do Campus I, na sala dos Conselhos
4 Superiores, às 14h, para tratar da pauta do dia. Estiveram presentes os seguintes membros: **a)**
5 **Representantes dos Departamentos e Coordenações de Área:** Sancha Livia Resende (titular), da
6 Coordenação de Educação Artística; Gilberto Cifuentes Dias Araújo (titular), do Departamento de Ciência
7 e Tecnologia Ambiental; Daniel Braga Hubner (titular) e Iomara Albuquerque Giffoni (suplente), do
8 Departamento de Ciências Sociais Aplicadas; Carlos Augusto Ribeiro (titular), do Departamento de
9 Ciências Sociais e Filosofia; Luiz Alberto de Souza Ferreira Pinto (titular), do Departamento de Educação
10 Física e Desporto; David Mattos de Andrade Ávila (titular), do Departamento de Eletrônica e Biomédica;
11 Eduardo Antônio de Barros Bueno (titular), da Coordenação de Eletrotécnica. **b) Representantes dos**
12 **servidores técnico-administrativos:** Nelson Nunes dos Santos Junior (titular); Bernardo Nogueira de Faria
13 Corrêa Falcão (titular); Pedro Vitor Vieira de Godoy (titular). **c) Representantes discentes:** Beatriz e Silva
14 Saraiva (titular); Lucas Araújo Dutra Rodrigues (titular). O membro Marcelo Marques da Fonseca
15 justificou antecipadamente sua ausência. **ITENS 1 e 2** - Verificada a existência do quórum, o Presidente
16 da Congregação declarou oficialmente abertos os trabalhos da 36ª Reunião Ordinária da Congregação do
17 Campus I e passaram a ser discutidas as questões da pauta. **ITEM 3. EXPEDIENTE PRELIMINAR - 3.1**
18 **Aprovação da Ata da 34ª Reunião Ordinária:** O texto da ata foi aprovado por 08 membros, sendo
19 contabilizadas 05 abstenções. **3.2 Aprovação do Termo Especial de Ocorrência da 35ª Reunião**
20 **Ordinária:** O texto do termo de ocorrência foi aprovado por 11 membros e houve também 02
21 abstenções. **ITEM 4. ORDEM DO DIA:** O membro Gilberto Cifuentes Dias Araújo solicitou a inclusão do
22 tema “Permanência de estudantes no corredor próximo à Coordenação de Ciências” como terceiro item
23 na pauta de discussões. A proposta foi aprovada por unanimidade (13 votos). **4.1. Ações da Comissão de**
24 **Campanhas Educativas.** O membro Bernardo Nogueira de Faria Corrêa Falcão, Presidente da Comissão
25 de Campanhas Educativas, informou que os cartazes anti-tabagismo serão revisados, para que o
26 tamanho das fontes, o espaçamento das letras e o contraste de cores sigam as especificações definidas
27 pela norma ABNT 9050, garantindo a acessibilidade de todos. Informou também que o questionário
28 eletrônico que será aplicado à comunidade acadêmica, para diagnóstico em relação ao consumo de
29 cigarros no campus, está pronto para divulgação pela Diretoria de Unidade. **4.2 Socialização, qualidade**
30 **de vida e consumo de substâncias ilícitas no campus.** O Presidente retomou o debate iniciado na 33ª
31 Reunião Ordinária, em 04/07/2018, e que prosseguiu durante a 34ª Reunião Ordinária, em 08/08/2018,
32 a respeito das confraternizações de alunos nas praças do entorno que impactam na rotina e segurança
33 do campus I, com grande repercussão entre os moradores da região. Após extensa discussão, ficou
34 estabelecido que a Diretoria de Unidade, com o auxílio do Grêmio Estudantil e do Diretório Central dos
35 Estudantes, vai articular as ações de caráter artístico, cultural, esportivo e social que hoje são
36 desenvolvidas isoladamente por diferentes setores da Instituição, de modo que os discentes tenham
37 oportunidades saudáveis de convívio e socialização no próprio campus, nos intervalos das aulas e entre
38 os turnos. **4.3 Permanência de estudantes no corredor próximo à Coordenação de Ciências.** O membro
39 Gilberto Cifuentes Dias Araújo externou mais uma vez sua grande preocupação com a segurança dos
40 estudantes que se debruçam sobre o guarda-corpo localizado no corredor do 2º andar do Prédio Escolar,
41 próximo à Coordenação de Ciências. Ele ressaltou que a passagem é estreita e que o guarda-corpo não
42 atende às especificações instituídas pelo Corpo de Bombeiros. O Presidente esclareceu que já foram
43 solicitadas providências à Superintendência de Infraestrutura e ao Setor de Manutenção, ligado à

44 Prefeitura do CEFET-MG, para resolver definitivamente o problema. Ficou acordado que a Diretoria de
45 Unidade providenciaria, em caráter emergencial, placas para a correta sinalização do local. O Presidente
46 também se comprometeu a intensificar as ações de conscientização e fiscalização sobre a ocupação
47 inadequada daquele espaço. Este encaminhamento foi aprovado por 13 membros, sendo contabilizada,
48 ainda, 1 abstenção. **4.4 Comunicações do Presidente e dos membros.** O Presidente informou que o
49 Núcleo de Credenciais já possui cartões provisórios de identificação suficientes para atendimento à
50 demanda da comunidade do campus I. Comunicou, ainda, que entrou em contato com a
51 Superintendência de Infraestrutura, solicitando que as demolições na obra da Cantina, no hall do Prédio
52 Escolar, sejam intensificadas e concluídas entre os dias 08 e 11/10/2018. Por fim, anunciou que as
53 eleições para Diretor de Unidade e para a Congregação de Unidade serão realizadas no dia 23/10/2018,
54 conforme editais e cronogramas disponibilizados pela Diretoria Geral no sítio eletrônico do CEFET-MG.
55 Não havendo mais nada a ser tratado, foi encerrada a sessão, da qual eu, Thiago Guedes de Oliveira,
56 Diretor Adjunto do Campus I, lavrei a presente ata, que segue assinada por mim e pelos demais
57 membros presentes. Belo Horizonte, três de outubro de 2018.

58
59
Gilmer Jacinto Peres
Presidente da Congregação da Unidade de Belo Horizonte – Campus I

60
61
Thiago Guedes de Oliveira
Diretor Adjunto do Campus I

62
63
Sancha Livia Resende
Representante titular da Coordenação de Educação Artística

64
65
Gilberto Cifuentes Dias Araújo
Representante titular do Departamento de Ciência e Tecnologia Ambiental

66
67
Daniel Braga Hubner
Representante titular do Departamento de Ciências Sociais Aplicadas

68 Iomara Albuquerque Giffoni
69 Representante suplente do Departamento de Ciências Sociais Aplicadas

70 Carlos Augusto Ribeiro
71 Representante titular do Departamento de Ciências Sociais e Filosofia

72 Luiz Alberto de Souza Ferreira Pinto
73 Representante titular do Departamento de Educação Física e Desporto

74 David Mattos de Andrade Ávila
75 Representante titular do Departamento de Eletrônica e Biomédica

76 Eduardo Antônio de Barros Bueno
77 Representante titular da Coordenação de Eletrotécnica

78 Érico Anderson de Oliveira
79 Representante titular do Departamento de Geografia e História

80 Nelson Nunes dos Santos Junior
81 Representante titular dos servidores técnico-administrativos

82 Bernardo Nogueira de Faria Corrêa Falcão
83 Representante titular dos servidores técnico-administrativos

84 Pedro Vitor Vieira de Godoy
85 Representante titular dos servidores técnico-administrativos

86 Beatriz e Silva Saraiva
87 Representante titular dos discentes

88 Lucas Araújo Dutra Rodrigues
89 Representante titular dos discentes